Trwong THPT Trung Gia PE KIEM TRAHQCKI Il L OP 12 — MON TOAN
Nam hoc 2015 — 2016 Thoi gian lam bai: 90 phit (khéngglphatde)

3z + 2

Cau 1 (2,0diém) Khao sét & bién thién va & do thi ham ¢ y = -
T

Cau 2 (1,0diém)

3z + 2

a) Viét phuong trinh tép tuyén ciadoé thi ham é y = -
T

biét tiép tuyén song songdi duong

thang A c¢6 phrong trinhy = 42 + 3

b) Tim gia ti caa tham 8 m dé ham $ y = 22° — 3(m® 4+ 1)2° + 6mz — 2m dat cuc tiéu tai
r=1

Cau 3. (1,54diém) Cho $ phic z théa manz + 2z = 6 + 2i. Tinh médun aia $ phic w=z-1
Cau 4 (1,5diém) Giai phuong trinh va Bt phrong trinh sau

a) 9" —5.3 +6=0

b) logz < —log(:n — 2)

Cau 5. (1,5diém)

2
a) Tinh tich phary“ N4 — 2de
0

b) Tinh dén tich hinh phng gii han boi db thi ham ¢ y = =

€T —

Cau 6. (1,5diém) Trong khodng gian & hé toadd Ozyz cho hinh chépS.ABCD c6day ABCD la

; , truc tung va tac hoanh

hinh chir nhat, canh bénSA vuéng goc i day. Biét toado B(O;l;—l),C(l;Q;O), D(—l; 3;1)

a) Tim bado diém A . Viét pheong trinh tham & caa duong thing SA

b) Tim ba do diém S biét thé tich khbi chop S.ABCD bang 2. Vit pheong trinh nit cau ngai
tiép hinh chépS.ABCD trong turdng hyp d6

Cau 7. (1,0 diém) Cho kng tn ditng ABC.A'B'C'cé ddy ABC 14 tam giac vudngat B,

P

BC =a, BAC =30°. Goi M latrungdiém aia B'C"', N la trungdiém aia AB, duong thing
MN tao voi mat day mot goc 45°. Tinh thé tich khbi lang tm ABC.A'B'C'"' va khding céach gia
haiduong thing CM,A' B

- Hét
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CAU | Y NOQI DUNG PIEM
1 . . . 2
Khao sét & bién thién va e dé thi ham  y = S22
z+2
+ TXD
+ Tinhy ,
+ Tinh gii hap va ket luan
+ Lap bang bien thién
+ Ket luan don diéu
+ Lay thémdiém
+ Ve do thi .
(Mdi dau + cho 0,25, pin V& d6 thi cho 0,5)
2 1,0
a) 0,5
Giai dung nghém cia phrong trinhy'=4 0,25
Pap $: y=4x+19 (néu thira tnr 0,25) 0,25
b) 0,5
z Ao DN P yl(l):O A Ao N P
Co the sr dungdicu kién . Tuy nhién, nénisdung diéu kién
y'(1)>0
can vadu dé lam, tic giai y'(1) =0, tim ram rdi thir lai bing BBT.
Pap $: m=0
3 » 1,5
Ciing ¢O tte giai nhu sau tr z + 2z = 6 + 2i, lay lién hop 2 W taduoc
z+22=6-2i. T d6 suy raz=2-2i=|w=+/5
(chi ra z thi cho 1,0)
4 15
a) 1
9" —53 +6=0¢z=log, 2,z =1
b) 0,5
biéu kién x> 2
Bpt twong duong x<i2 o ¥ -2x-1< 0= 1-/2< x< B/ Z
X_
Két hop diéu kién taduoc 2 < x <1++/2 1a nghém.
5 1,5
a) 1
bit t =v4-x?, vi phan,déi can. 0,5
2
3 64
uy V& tinh tich phanf (4t*> -t*)dt=..= — 0,5
Quy p ! ( ) e
b) 0,5
l - r
Quy ¢ tinh tich phén.[x—; dx. Timduoc két qua 1-1n2
X_
0
6 1,5




a) 1
+ DUng vecto, hiic quy &c trungdiém, timdugc A(-2;2;0) 0,5
+ Tinhding CBOCD=(0;3;-3)
qua A X= ;2
: - = ptt + -
1VTCP u=(0;3-1) iy 0,5
z=-t
b) 0,5
. Vs agco = 2 _ N _ A _ AL
+ Tir = SA=+/2. Timdugc S=(-2;3-1,S=(-21) | 0,25
SABCD :\/1_8
+ M3t ciu ngaii tiép hinh chop cduong kinh SC
. 1)? 5)° 1Y _11
Vol S=(-2;3-)=(S.ABCD | »*—| + -+ z=| ==
o s=(23)=( D(zj(yzj(2j4
Véi S=(-2;1,1) = (S ABCD :( >¢1T+( y§j2+( z—1j2=11
2 2 2 4 0,25
1
a) | TinhV 0,5
2
+ Tinhddng S, = a f
+ Tir goc gira MN va (ABC) bing 45°, tinhduoc canh bén Bing a 025
3
+ TinhdangV, = a ;/:—)’ 0,25
b) 0,5

(Chi radung khang cach én tinhdugc 0,25)
a3

bap $ khaing cach an tim king o




